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「また明日も幼稚園に来るね」～幼稚園に子ども達の元気な声が戻ってきました！～ 

 新型コロナウイルス感染拡大防止のための休園が段階的に解除され、ようやく幼稚園に子ども達の元

気な声が響き渡り、いつもの日常が戻ってきました。久しぶりの幼稚園生活となりますが、４月に６日

間の登園した体験が生かされ、年少組の子ども達のお世話を年中・長組のお兄さんお姉さんが手取り足

取り行うといった微笑ましい姿がたくさん見られています。また、友達と一緒に思いっきり体を動かし

て遊べる喜びを感じながら、自粛生活での時間を取り戻すかのように、夢中で遊んでいる子ども達です。 

 あっという間に降園時間となり、「また明日も幼稚園に来るね！」「さようなら」と満足気に降園する

子ども達の姿を見ながら、また明日も子ども達を迎えられることへの喜びを感じている職員一同です。 

 まだまだ感染拡大への不安がゼロという訳ではありませんので、感染症対策をしっかりと行い、子ど

も達が安全に過ごせるよう配慮していきたいと思います。降園後はしっかりとご家庭で休息し、体調を

崩さないよう健康管理のご協力をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

教育目標 

―心の豊かな子どもの育成― 

 

 〇ともだちがだいすきな子ども 

 〇じぶんでかんがえてこうどうする子ども 

 〇けんこうでたくましい子ども 

 

★「もっと高くしよう！！」と倒れてはまた重ねて遊ぶ子ども達！ 臨時休園中 

子ども達が室内でも体を使って遊べるようにと、先生達が段ボールを集めて準備 

をしていました。楽しそうに夢中で遊ぶ姿を嬉しそうに眺める先生達でした。 
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5 月の行事予定 

 

≪6 月の行事予定≫ 

変更・中止のお知らせ 

〇スイセンジャー上映は、今年度中止となりました。 

〇６月４日に予定していた年中親子の歯科指導は行わず、５月２８日に年中児も子どものみで行います。 

  〇年間行事でお知らせしてあります６月６日（土）の PTA 奉仕作業は中止となります。 

  〇６月９日（火）に予定されていた芸術鑑賞教室は中止となりました。 

  〇スクールカウンセラーの小倉先生は、２学期以降の訪問となります。  

   

マスクの寄付を頂きました 

矢吹町東郷にあります(有)サンユー二さんよりマスクの寄付を頂き 

ました。一人４枚お渡しいたします。まだまだ幼稚園でもマスク着用 

のご協力を頂くようになりますので、通園カバンの小さいポケットに 

予備を入れておいていただければと思います。（記名をお願いします） 

 

１９ 火 保育短縮（１１時降園）※全学年 

２０ 水 保育短縮（１１時降園）※全学年 

２１ 木 給食開始 〇全学年  ※年少給食開始 

いも苗植え 〇年中・長児が行います。準備物はありません。 

２２ 金 通常保育 ※親子遠足が延期となりましたので、給食ありの通常保育となります。 

２７ 水 園外保育 〇幼稚園周辺に歩いてお散歩に行ってきます。（全学年） 

２８ 木 歯科指導（年中・年長）〇歯科衛生士さんのお話を聞きます。 

２９ 金 防犯訓練 

１ 月 健康安全の日② 〇全園児で園庭の石拾いをします。 

個別懇談 保育短縮（１１時降園） 

２ 火 個別懇談 保育短縮（１１時降園） 

３ 水 個別懇談 保育短縮（１１時降園） 

４ 木 個別懇談 保育短縮（１１時降園） 

５ 金 個別懇談 保育短縮（１１時降園） 

避難訓練  

８ 月 リトミック① 〇クラスごとに遊戯室で行います。 

１０ 水 保育短縮（１１時降園） 

１２ 金 国際交流 

１６ 火 プール開き 〇準備物については後日クラスだよりでお知らせします。 

☆手拭きタオルについて☆ 

感染症対策として、5 月中は手

拭きタオルを使わず、年少、年中

児はペーパータオル（園で準備）、 

年長児は小学校生活につなげるた

めにハンカチを使って過ごしたい

と思います。 

年長児のハンカチは、制服のズ

ボンやスカートに入れるように

し、必ず洗濯したものを持たせて

下さるようお願いします。 

個別懇談については、申込みは終了して

おりますが、せっかくの機会なのでぜひご

希望ください。 


